
424000931

Registro Inmobiliario

809-533-1555/4000
RNC:
Tel.:

1 de 2Página :

ORDEN DE COMPRA

Avenida Independencia esq. Enr
 4:03 pmHora :

Fecha : 29/05/2024

P01014 - MUNDO INDUSTRIAL, SRL 

Fax:
Condición :
Fecha Orden :

Dirección :

Teléfono : 809-564-0164 29/05/2024
Treinta días

Número :DATOS SUPLIDOR

SIRVASE DESPACHAR LOS SIGUIENTES ARTICULOS CON CARGO A NUESTRA CUENTA

Contribuyente: 131147895 Fecha Requerida 

Apartado :
RPE No.: 85341

E-mail : mundoindustrialsrl@gmail.com

RI-2024-109

28/06/2024

TOTALPRECIODESCRIPCIONARTICULO CANTIDAD CENTRO COSTOUND

14-04727 65.0000100.00 UND TORNILLO  AUTO PERFORANTE DE 1/2 A05-010101-01-02-07 0.6500

14-04733 150.0000100.00 UND TORNILLO AUTO PERFORANTE DE 1 A05-010101-01-02-07 1.5000

14-04385 3,855.000015.00 UND SELLADOR ELASTOMETRO DE URETANO ULTRA 
BLANCO

A05-010101-01-02-07 257.0000

14-04380 1,940.000010.00 UND FIJA PUERTA (PATA DE CHIVO) A05-010101-01-02-07 194.0000

14-00593 5,600.000020.00 UND CERRADURA DE DOBLE PUÑO PLATEADA A05-010101-01-02-07 280.0000

14-02536 1,725.00005.00 UND CERRADURA CIEGA MARIPOSA (LLAVE MARIPOSA) 
PLATEADA

A05-010101-01-02-07 345.0000

14-03542 4,300.00005.00 UND CANDADO DE 60 MM A05-010101-01-02-07 860.0000

14-02196 3,150.00005.00 UND CANDADO DE 50 MM A05-010101-01-02-07 630.0000

14-03543 2,050.00005.00 UND CANDADO DE 40 MM A05-010101-01-02-07 410.0000

14-03535 1,550.00005.00 UND CANDADO YALE 30MM A05-010101-01-02-07 310.0000

14-02594 30.0000100.00 UND CLAVO ACERO LISO AZUL DE 1 A05-010101-01-02-07 0.3000

14-03241 1,280.000016.00 UND BARRA ROSCADA DE 3/8¨ A05-010101-01-02-07 80.0000

14-05014 49.500050.00 UND Tuercas para barras roscada de 3/8” A05-010101-01-02-07 0.9900

14-00037 50.000050.00 UND ARANDELA PLANA 3/8 A05-010101-01-02-07 1.0000

14-05015 750.000050.00 UND Tarugos de anclaje tubular 3/8” x 1 ½” con su tornillo A05-010101-01-02-07 15.0000

14-02330 73,200.000015.00 CAJA PLAFON BISELADO FISURADO 2 X 2 x 5/8 A05-010101-01-02-07 4,880.0000

14-00176 107,040.000015.00 CAJA PLAFOND pebbled mineral biselado, acústico de 2x2 pies y 
5/8 de espesor y color blanco

A05-010101-01-02-07 7,136.0000

14-02654 8,900.00005.00 CAJA PLAFON VINIL YESO 2 X 4 x 7mm A05-010101-01-02-07 1,780.0000

14-04185 1,500.00005.00 UND ACEITE LUBRICANTE EN SPRAY A05-010101-01-02-07 300.0000

14-02777 31,275.00005.00 CUB IMPERMEABILIZANTE DE TECHO ACRILICO CON 
SILICON

A05-010101-01-02-07 6,255.0000

14-01268 54,250.00005.00 CUB PINTURA IMPERMEABILIZANTE DRY COAT A05-010101-01-02-07 10,850.0000

14-03371 79,000.000010.00 CUB Pintura Arena 23 Acrílica A05-010101-01-02-07 7,900.0000

14-03371 82,800.000010.00 CUB Pintura Arena 29 Acrílica A05-010101-01-02-07 8,280.0000

14-04713 210,750.000025.00 CUB PINTURA SATINADA BLANCO 50 A05-010101-01-02-07 8,430.0000

14-00028 247,500.000030.00 CUB PINTURA ACRILICA BLANCO 50 A05-010101-01-02-07 8,250.0000

14-01470 7,425.000015.00 GLS THINNER TROPICAL A05-010101-01-02-07 495.0000

14-00052 12,500.000010.00 GLS LACA SEMI-MATE TROPICAL A05-010101-01-02-07 1,250.0000

14-00056 14,950.000010.00 GLS SEALER TROPICAL A05-010101-01-02-07 1,495.0000

14-00366 8,500.00005.00 GLS REMOVEDOR DE PINTURA A05-010101-01-02-07 1,700.0000

14-00093 3,175.00005.00 GLS AGUARRAS TROPICAL A05-010101-01-02-07 635.0000

14-00098 2,750.00005.00 UND TUBO DE OLEO #2 WINTON A05-010101-01-02-07 550.0000

14-00099 2,750.00005.00 UND TUBO DE OLEO #3 WINTON A05-010101-01-02-07 550.0000

14-02291 250.000010.00 UND BROCHA 1 PULG. A05-010101-01-02-07 25.0000

14-02210 250.000010.00 UND BROCHA DE 2 PULG. A05-010101-01-02-07 25.0000

14-00890 290.000010.00 UND BROCHA 2 1/2 PULG. A05-010101-01-02-07 29.0000

14-00361 400.000010.00 UND BROCHA DE 3 PULG. A05-010101-01-02-07 40.0000

14-00336 1,100.000010.00 UND BROCHA DE 4 PULG A05-010101-01-02-07 110.0000



424000931
Tel: 809-533-1555/4000
RNC:

Avenida Independencia esq. Enr, .

Registro Inmobiliario

ORDEN DE COMPRA

 DATOS SUPLIDOR
P01014 - MUNDO INDUSTRIAL, SRL 

Número : RI-2024-109

14-00823 525.00005.00 UND PORTA ROLLO COLOR ROJO A05-010101-01-02-07 105.0000

14-04186 730.00002.00 UND EXTENSION TELESCOPICA DE 3 METROS A05-010101-01-02-07 365.0000

14-01206 390.000015.00 UND PLIEGO LIJA DE AGUA 120 A05-010101-01-02-07 26.0000

14-01917 390.000015.00 UND PLIEGO LIJA DE AGUA 100 A05-010101-01-02-07 26.0000

14-05017 560.000020.00 UND Pliego lija de agua 80 A05-010101-01-02-07 28.0000

14-02649 2,750.00005.00 GLS MASILLA VINILICA MULTIUSOS A05-010101-01-02-07 550.0000

14-01169 25,150.000010.00 ROLLO CINTA ANTIDESLIZANTE Y DE AGARRE A05-010101-01-02-07 2,515.0000

14-04731 50.0000100.00 UND ARANDELA DE PRESION 5/16 A05-010101-01-02-07 0.5000

14-04732 20.000050.00 UND ARANDELA DE PRESION 1/4 A05-010101-01-02-07 0.4000

14-00037 25.000050.00 UND ARANDELA PLANA 3/8 A05-010101-01-02-07 0.5000

Area solicitante: DESC.:

1,189,073.61TOTAL RD$:

181,384.11ITBIS:
0.00

0.00OTROS 

SUBTOTAL: 1,007,689.50

Garantía:

Cotización:

Cod. Proceso:

Requisición:

 RI-CM-BS-2024-028

GI-033-2024

DPTO. MANTENIMIENTO , GERENCIA INFRAESTRUCTURA

N/A

A-000001186

Lote: N/A

La factura deberá tener NCF gubernamental, RNC Y RPE actualizado

AV. INDEPENDENCIA, ESQ. AV. ENRIQUE JIMENEZ MOYA, CENTRO DE LOS HEROES, SANTO DOMINGO, D.N. REP. DOM. TEL. (809) 533-1555

INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA EL PROVEEDOR

La factura no deberá ser mayor que la orden de compra

La factura original debe enviarse anexa a nuestra orden de compra, firmada y sellada
Original Suplidor

Copia 1:

El suplidor debe estar registrado como proveedor del Estado

La factura deberá venir acompañada de la constancia de que está al día en el pago de sus 
obligaciones fiscales

Finanzas

Copia 2: Depto. de Compras

DISTRIBUCION DE COPIAS

Todas las facturas deben ser entregadas en Almacén

Las facturas deben tener la misma fecha del día en que se entregan

La recepción de mercancía será exclusivamente martes y jueves


		2024-05-29T20:37:35+0000
	id-4cc7a18cd3fa4ebe2962f40a70cbd9cf##WVIA-FIRM-AOAG-OF1O-TBGE-P171-7015-0559-63


		2024-05-29T20:47:58+0000
	id-5a8b3a5f6fb18e3e7affec9ff831a722##JVIA-FIRM-AOAG-OF1O-THHQ-1171-7015-6780-95


		2024-05-29T22:50:09+0200
	id-97819017979c4fe8cac1cfa329a54cd1##S5G4-ROAH-OF1O-TMNP-0171-7015-8098-44
	3723da0360f44635a78ae5ca9b4a1510




